



были спрошены о том, как читал Курган посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует

Со слов Ибн Аби Мулейки передаётся, что некоторые жёны пророка, да благословит его Аллах и приветствует, — Абу Амир сказал: «Нафи' полагал, что это была Хафса» — были спрошены о том, как читал Курган посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует. Она ответила: «Вы не сможете читать так, как читал он». Ей сказали: «Расскажи нам, как он читал». Тогда она прочитала размежено и неторопливо. Абу Амир сказал: «Нафи' передал, что Ибн Аби Мулейка прочитал нам так: “Хвала Аллаху, Господу миров” (сура «Аль-Фатиха», 2 аят), затем сделал паузу; затем: “Милостивому, Милующему” (3 аят), затем снова сделал паузу; затем “Властилину Дня воздаяния” (4 аят)».

[Достоверный хадис] [Передал Ахмад]

Хафсу, матери правоверных, да будет доволен ею Аллах, спросили: «Как пророк, да благословит его Аллах и приветствует, читал Курган?». Она ответила: «Вы не сможете читать так, как он читал». Ей сказали: «Расскажи нам о том, как он читал». Нафи' сказал, что Ибн Аби Мулейка прочитал нам размежено, чтобы передать и приблизить им то, как читал пророк, да благословит его Аллах и приветствует. Он прочитал: «Хвала Аллаху, Господу миров», затем сделал паузу; «Милостивому, Милующему», затем снова сделал паузу; затем прочёл: «Властилину Дня воздаяния».

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/65247>

